



CALIFORNIA EXPOSITION & STATE FAIR MEGAN'S LAW (SINGLE APPLICANT)

One of the fundamental responsibilities of the California Exposition & State Fair (Cal Expo) is to protect the public. In 1998, Cal Expo implemented a policy requiring that all persons conducting business with, employed by, or volunteering at Cal Expo shall provide the necessary personal information to enable their names to be searched through the Department of Justice's Megan's Law files. This file consists of records of individuals convicted of specific sex offenses who are required by Penal Code Section 290 to register as sex offenders.

SINGLE APPLICANT INFORMATION					
This form must be completed legibly, with all information requested, or it will not be accepted. Submit the information promptly to the Cal Expo Personnel Office prior to the event.					
Applicant Full Name:			PRODUCT/SERVICE PROVIDED:		
Type of Business/Group/Position (Check one):					
Contractor Consultant Concessionaire Exhibitor Tenant Volunteer Other:					
PRINT CLEARLY. ALL ITEMS MUST BE COMPLETELY FILLED OUT AND LEGIBLE.					
By signing below, I certify that this is an accurate listing of persons scheduled to work/volunteer with Cal Expo.					
FAILURE TO COMPLY WILL BE CAUSE FOR REJECTION OF THE ENTIRE APPLICATION.					
Applicant Signature:					Date:
₩ N					//
Date of Birth:	Residential Zip Code:	DRIVER'S LICENSE/ID #:	Issuing State:	Phone Number:	
//				()	_